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MATEMATIKA
7-8. évfolyamos tanuldk szamara
3. fordulo

2015. januar 26.
Ossz.pontszam: | 40p |

IS KOOI V. oot

Minden feladatra egy helyes valasz adhato!
A megoldasaid betiijelét tollal ird be a megfelel6é négyzetbe!
Szamologépet nem hasznalhatsz!

Két pontos feladatok:

1. 2. 3. 4. 5.

10 pont
Harom pontos feladatok:
6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15.
30 pont
1.) Szamitsd ki G értékét, hax =2 ésy =-1.
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2.) Az A halmaz elemei az egyjegyll primszamok, a B halmaz elemei a 15-nél kisebb pozitiv parat-
lan szamok. Hany eleme van az ANB halmaznak?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 2

3.) Egy cilinderben 20 golyo6 van, aminek 45%-a sarga, a tobbi eziist szinii. Mekkora annak a valo-
szinlisége, ha talalomra kihtzunk egy golyo6t, akkor az eziist szinii lesz?

A) 55 g) 1 c) p) 20
20 100 45

4.) Az 1,2, 3, 4,5 szamjegyekbdl hany olyan haromjegyli szam képezhetd, amelyikben csupa kii-
16nb6z06 szamjegyek szerepelnek?
A) 125 B) 120 C) 60 D) 30

5.) Az 6t6s lotton 90 szambol 66t huznak ki. Akos az 6t kihtzott szam koziil négyre emlékezett: 1,
8,9, 12. Az 6todik szamot elfelejtette, de tudta, hogy az 6t szam atlaga 7. Hatarozd meg a hianyz6
szamot!

A) 7 B) 6 C) 5 D)4
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6.) Egy vodor almat harom kosarba osztunk szét. Az elsé kosarba tessziik az almak felét, meg egy
alma felét. A masodik kosarba a maradék felét és megint csak egy alma felét, végiil a harmadik ko-
sarba ismét a maradék felét, meg egy alma felét. Marad ekkor 4 alma és egy almat sem kell elvag-
ni. Hany alma volt a vodorben?

A) 19 B) 35 C) 39 D) 79 E) az el6z6ek koziil egyik sem

7.) Andras és Benedek ikertestvérek. Az a kiilonos szokasuk, hogy Andras minden hétfén, kedden
¢s szerdan, Benedek pedig minden csiitortokon, pénteken és szombaton hazudik és a hét tobbi nap-
jan igazat mond. Egyik nap ezt allitottak:

Andras: Szombaton és vasarnap is hazudok. Benedek: Holnap hazudni fogok.

Melyik nap allitottak ezt?

A) kedden B) szerdan C) pénteken D) szombaton E) vasarnap

8.) Hany olyan szdg van, amelynek nagysaga fokokban mérve egész szam, legalabb akkora, mint
az egyenes szOg % része, €s legfeljebb akkora, mint a derékszog % része?

A) 0 B) 1 C) 4 D)5 E) 6

9.) A tanulészoban ugyanannyi fit volt, mint lany. Amikor 8 lany elment varroszakkorre, kétszer
annyi fia maradt, mint ldny. Hanyan voltak eredetileg a tanul6szoban?
A) 16 B) 24 C) 32 D) 36 E) 48

10.) Egy osztaly 36 tanuldja koziil 18 szoke, 8 kék szemii, 16 pedig nem sz6ke és nem is kék sze-
mi. Hanyad része az osztalyban a kékszemi sz6kék szama a sz6kék szamanak?

A) % B) % C) % D) g E) az el6z6ek koziil egyik sem

11.) Egy 9 cm oldala négyzetet 9 egybevagd négyzetre osztottunk, és a kozéps6 négyzetet befestet-
tilk pirosra. A 8 festetlen négyzet mindegyikét szintén 9 egybevagd négyzetre osztottuk és a kdzeép-
sOket befestettiik pirosra. Hany négyzetcentiméter a pirosra festett részek teriiletének dsszege?
A)9 B) 17 C) 64 D) 72 E) 81

12.) Két természetes szam legnagyobb kozos osztoja 15, legkisebb kozos tobbszorose 180. Az
egyik szam a 45. Melyik a masik szam?
A) 15 B) 45 C) 60 D) 90 E) 180

13.) Egy haromszog egyik bels6 szoge 1,5-szer akkora, mint a masik és haromnegyede a harmadik
szognek. Hany fokos a haromszog legnagyobb belsé szoge?
A) 50 B) 60 C)70 D) 80 E) 90

14.) Egymast kdvetd egész szamok Osszegeként eldallitottuk a 11-et a lehetd legtobb szamot fel-
hasznalva. Hany szdmot adtunk 6ssze?
A)?2 B)5 C)11 D) 21 E) 22

15.) Réka, Panna, Virag és Eszter egyiitt mennek moziba. A mozijegyiik egymas mellé sz6l. Ut-
kozben Réka és Panna 6sszevesznek. Hanyféle sorrendben iilhetnek a helyiikre a lanyok, ha Réka
¢s Panna nem iil egymas mellé?

A)3 B) 6 C) 12 D) 18 E) 21

A feladatok elkészitéséhez felhasznalt irodalom:

Ligeti-Mosoni: Tord a fejed, érdemes!

Kosztolanyi-Mike-Vincze: Erdekes matematikai feladatok
Csordas-Csordasné-Galné: Zrinyi llona Matematikaverseny feladatai



